Анотація дисципліни за вибором здобувача вищої освіти
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Практикоорієнтована дисципліна

Мета: Формування поглиблених знань щодо правових засад господарсько-правової відповідальності як правового інституту та засобу захисту у господарській практиці, формування умінь і навичок розв’язувати складні комплексні завдання та практичні проблеми, пов’язані з реалізацією господарсько-правової відповідальності.

Завдання: поглиблення знань, формування вмінь і навичок, необхідних для виконання функцій правового радника, зокрема, але не виключно:
відпрацювання навичок орієнтування у законодавстві, яким встановлюється господарсько-правова відповідальність у різних господарських відносинах;
поглиблення знань щодо особливостей правового регулювання господарсько-правової відповідальності різних форм та у різних правовідносинах;
формування вмінь щодо опрацювання та використання великих масивів інформації, отриманої з різних достовірних джерел для проведення практичної діяльності;
поглиблення розуміння порядку та умов реалізації норм про відповідальність у господарських відносинах і відпрацювання навичок правильного застосування норм про відповідальність у різних господарських правовідносинах;
формування навичок складати правові документи, необхідні для застосування господарсько-правової відповідальності.
Компетентності, сформовані в результаті опанування навчальної дисципліни обумовлені Стандартом вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для другого (магістерського) рівня, Освітньо-професійною програмою «Право» для другого (магістерського) рівня та зорієнтованістю дисципліни у практичну площину діяльності юриста, а саме:
здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях та приймати обґрунтовані рішення.
розуміння концептуальних засад реалізації судової влади та особливостей здійснення правосуддя в Україні.
здатність застосовувати інструменти позасудового розгляду та вирішення правових спорів.
здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають системного, логічного та функціонального тлумачення правових норм, а також знання практики їх застосування.
здатність самостійно готувати проєкти актів правозастосування, включаючи вимоги щодо їх законності, обґрунтованості та мотивованості.
здатність застосовувати комплексний підхід до правового аналізу ситуацій із реалізацією  господарсько-правової відповідальності. 
комунікативні навички (ведення переговорів, управління конфліктами, вміння переконувати, робота у команді з представниками інших професій).
когнітивні навички (креативність, критичне мислення, вміння приймати рішення і брати за них відповідальність).
організаційні навички (тайм-менеджмент, проєкт-менеджмент тощо)
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